

Кружковое объединение «Мы- твои друзья».1 группа.

Дата: 24.04.2024

Конспект занятия по теме: «Творческий проект «Видео-ролики о знаменитых кошках и собаках»

Цель: создание видеоролика о знаменитых кошках и собаках.

Задачи:

Показать практическую значимость и возможные варианты применения видеоролика для организации работы.

Формировать умения информационно-поисковой деятельности, а так же навыки пошагового проектирования, используя при этом различные информационные ресурсы.

Развитие творческих способностей обучающихся.

Ход занятия.

1. Вводная часть.

Здравствуйте ребята.

Сегодня съемка видео не требует наличия камеры, домашний фильм может снять каждый человек, просто достав из кармана свой смартфон. Нет проблем и с выпуском видеороликов, ведь снятый мини-фильм можно просто выложить в социальные сети, где его увидят не только близкие и друзья, но и огромное количество других людей.

И, разумеется, каждый, кого увлекает видеосъемка, хочет добиться признания и успеха. Нет человека, которому было бы безразлично количество лайков и комментариев, оставленных под публикацией. Между тем, достигнуть успеха в социальных сетях начинающему видеографу совсем несложно. Секрет видеохита – это кошки и другие животные. Но, разумеется, нужно знать, как их правильно снимать.

2. Основная часть.

Популярные видеоролики неизменно содержат какие-либо забавные моменты, попросту подсмотренные людьми. И именно умение наблюдать за питомцем и создавать ситуации, в которых кошка, собака, хомячок или другое животное проявят себя, лежит в основе создания успешного видеоролика.

Ждать от животного того, что оно станет выразительно смотреть в камеру, не стоит. Нужно подстраиваться под питомца и ловить момент. Также не стоит ожидать того, что питомец прореагирует на действия хозяина и начнет делать то, что его владелец собирался заснять. Соответственно, нужно постоянно держать в руках смартфон. Питомец привыкнет и перестанет обращать внимание на съемку.

Несколько советов, как снять ролик.

Советов у немало, но главных, тех, которым нужно последовать новичкам в видеографии, всего лишь пять:

1. Лучшие фотографии и видеокадры делаются на высоте кошачьего глаза, при необходимости со снижением до уровня пола.
2. Будьте расслаблены, спокойны и терпеливы, ждите момента.
3. Кадры и изображения должны быть сфокусированы на коте или другом животном, снимать нужно близко.
4. Кошки всегда начинают играть с лазерным лучом или «солнечным зайчиком», пущенным через зеркальце.
5. Не придумывайте сюжет, вместо этого позвольте животному проявить себя, особенно кошке.

Забавные кот или собака на видео, который станет всеобщим любимцем, – это, как правило, следствие съемки повседневной деятельности животного. Я предлагаю вам немного информации о известных кошках и собаках.

Собака Смоуки

Смоуки родилась в 1943 году. Она была собакой породы йоркширский терьер – это очень маленькая порода собак, которая была выведена в графстве Йоркшир, Англия для того, чтобы ловить крыс на заводах по производству одежды. В феврале 1944 года Смоуки обнаружил один американский солдат в брошенной лисьей норе в джунглях Новой Гвинеи. Она весила всего 1,8 килограмма, а ее рост составлял 18 сантиметров. Вначале солдаты думали, что Смоуки - военная собака японцев, но она не понимала команды на японском или английском. В следующие 2 года Смоуки путешествовала в рюкзаке капрала Уильяма А. Вайнна по джунглям.



Пес Балто

Ном – город, расположенный на южной стороне полуострова Сьювард у побережья Берингова моря. В 1925 году в этом районе разгорелась эпидемия дифтерии. Это заболевание верхних дыхательных путей, которое лечится специальными дифтерийными антитоксинами. Летом 1924 года единственным врачом в городе Ном был Куртис Уэлч, который командовал доставкой антитоксинов в Ном, однако партия сыворотки не успела прибыть до того, как порт закрылся на зиму. Без необходимого лечения молодое население Нома было под большим риском, поэтому для спасения детей в Номе была организована собачья упряжка, которая должна была доставить лекарства.



Бордер-колли считается самой умной собакой на планете. В январе 2011 года сообщалось о том, что бордер-колли по имени Цезарь запомнил 1022 слова и мог выполнять разные команды с использованием этих слов. Бетси – черно-белая собака этой породы, которая считается одной из самых умных собак в истории. Она родилась в 2002 году и сегодня живет в Вене, Австралия. В возрасте 10 недель Бетси уже могла по команде садиться или приносить называемые предметы. Она может понять слово, услышав его пару раз.



Мару.

Он считается самым известным котом на просторах Интернета. Мару прославился в 2007 году на YouTube. Людям очень нравились его потешные выходки, особенно его повадка забираться в различные коробки. В марте 2017 Мару был официально назван самым знаменитым животным на YouTube.-



Оскар-предсказатель-

Оскар обрел знаменитость за свою способность предсказывать смерть. Его приютила больница Стир, чтобы сделать свое здание более гостеприимным. Но Оскар был скромным и застенчивым, пугался людей, за исключением тех, кто был на грани смерти. Оскар всегда находил их и сидел с ними до конца.-



Томассо — кот-миллионер-

Мы уже видели одного богатого кота, Чупетт Лагерфельд, а вот и еще один. Томассо был бездомным котенком, спасенным богатой женщиной Марией Ассунтой, которая очень его полюбила. Так как Ассунта была бездетной и не имела родственников, то после ее смерти десять миллионов долларов достались ее коту Томассо.-

Белка и Стрелка.

19 августа 1960 года эти две собаки совершили одно из самых известных путешествий во всём мире — полетели в космос. Отобрали их вместе с десятью другими собаками в 1957 году по очень строгим критериям (например, собаки должны были быть небольшими, светлого окраса, не старше 5 лет и симпатичные).

После долгой подготовки к полёту собаки выполнили свою миссию: провели на земной орбите около суток, совершив 18 витков вокруг планеты и пролетев 700 000 км. Хвостатые космонавты совершенно не волновались и показали себя с лучшей стороны. Благодаря им в космос позже смогли полететь и люди.



Лайка.

Все знают о Белке и Стрелке, но часто забывают о той, кто впервые совершил полёт. Этой собакой была Лайка.

История Лайки гораздо более трагична. К полёту она готовилась так же, как Белка со Стрелкой, её выбрали из трёх лучших собак. Но когда запуск уже был совершен, оказалось, что в расчётах была допущена неточность. Из-за неё температура в кабине ракеты поднялась выше 40°C, и Лайка, совершив 4 витка вокруг планеты, погибла от перегрева.

В 2008 году Лайке был установлен памятник. Благодаря собаке советские конструкторы смогли усовершенствовать ракеты и узнать многое о поведении организма в условиях невесомости.



Хатико

Без преувеличений, Хатико можно считать самой знаменитой собакой в мире. Его история до сих пор заставляет плакать людей по всему миру, чему, несомненно, способствует и фильм Л. Хальстрёмма.

Хати — акита-ину из Японии. Его хозяин, профессор университета Хидэсабуро Уэно, получил его в подарок от фермера. Щенок и хозяин подружились сразу же, и преданный Хатико везде следовал за своим человеком. Ежедневно пёс провожал профессора на станцию и встречал с работы.

Но в 1925 году профессор скончался на лекции от сердечного приступа. Хатико, не дождавшись хозяина, ночевал на крыльце дома, а на следующий день вновь пошёл на вокзал.



Несмотря на то что Хати пытались забрать себе родственники профессора, он продолжил приходить на вокзал. Его подкармливали работники железной дороги. Вскоре Хатико прославился на всю Японию. Умер он через 9 лет ожидания в 1935 году.

Джульбарс — собака с невероятной судьбой. Этот пес был храбрейшим участником Великой Отечественной войны и сумел спасти бесчисленное количество жизней. Благодаря этому смельчаку удалось разминировать несколько тысяч мин и около двух сотен снарядов, которые он отыскивал. За все время войны Джульбарс стал единственным животным, которого наградили медалью. Когда в 1945 году праздновали Парад Победы, раненную собаку с почестями несли по площади.



Пальма

В конце семидесятых во внуковском аэропорту журналист по имени Юрий Рост увидел собаку. Он удивился тому, что все работники подходили к ней и гладили. Спецкор узнал ее историю. Оказалось, Пальма (так ее называли служители в аэропорту) жила во Внуково на тот момент уже 2 года. Когда-то на самолете улетел ее хозяин, а собаку оставил. И с тех пор она провожала и встречала каждый самолет в надежде, что он вернется. Удивительную историю Рост опубликовал в «Комсомольской правде» и стало приходить много откликов от неравнодушных людей, которые хотели забрать собаку себе. А вот настоящий хозяин не откликнулся. В итоге Пальма переехала к женщине-доценту института в Киеве и родила троих щенят.



3. Заключительная часть.

Для многих людей кошки, собаки и другие представители фауны являются полноценными членами семьи, которые чувствуют все состояния хозяина: радость, огорчение или нервозность. Животные часто становятся домашними лекарями, спасающими людей от различных заболеваний.

Любовь к животным у родителей прививается и детям. Домашний питомец является не только источником тепла, ласки и другом, но и оказывает огромное влияние на развитие ребенка. Рядом с четвероногим другом ребенок учится быть организованным и дисциплинированным.

Домашний питомец учит ребенка нести ответственность за них. Ребенок осознает, что животное - это не игрушка, и за ним нужно ежедневно ухаживать, кормить, выгуливать. Навыки общения с домашним животным помогут ребенку во взрослой жизни, он научится отвечать за свои поступки.